

Σε κοινωνία με οικουμενική προσευχή στη Ρώμη, ένα χρόνο μετά τη συγκέντρωση των Insieme, και κατά τη δεύτερη σύνοδο της Insieme της Συνόδου για τη συνοδικότητα της Καθολικής Εκκλησίας.

Canone: Tui amoris ignem n° 14

Λιτανείες επαίνου με αποσπάσματα από το *Lumen Gentium*

Εναρκτήρια προσευχή - canone (Rit. Beati voi poveri) n° 114

1 Ο Χριστός είναι το Φως των εθνών. Επειδή έτσι είναι, αυτή η Ιερά Σύνοδος που συγκεντρώθηκε στο Άγιο Πνεύμα επιθυμεί διακαώς, αναγγέλλοντας το Ευαγγέλιο σε κάθε πλάσμα, (βλέπε Μκ 16:15) να φέρει το φως του Χριστού σε όλους τους ανθρώπους, ένα φως καθαρά ορατό στο πρόσωπο του η Εκκλησία. (LG 1,1). Σε δοξάζουμε, Δημιουργέ Θεέ, για τα καλά νέα του Ιησού, που διαδόθηκαν σε όλο τον κόσμο και σε όλη την ιστορία. **Rit.**

2 Όλοι οι άνθρωποι καλούνται σε αυτήν την ένωση με τον Χριστό, που είναι το φως του κόσμου, από τον οποίο προερχόμαστε, μέσω του οποίου ζούμε και προς τον οποίο τείνει ολόκληρη η ζωή μας. (LG3). Σε ευλογούμε, Θεέ της ζωής, για την παγκόσμια κλήση σου σε μια ζωή σε ενότητα με τον Υιό σου, Ιησού Χριστό. **Rit.**

3 Ο άγιος λαός του Θεού συμμετέχει επίσης στο προφητικό αξίωμα του Χριστού. Διαδίδει μια ζωντανή μαρτυρία γι' αυτό στο εξωτερικό, πάνω απ' όλα μέσα από μια ζωή πίστης και φιλανθρωπίας και προσφέροντας στον Θεό μια θυσία δοξολογίας, το φόρο τιμής στα χείλη που υμνούν το όνομά του. (βλέπε Εβρ 13:15). (LG12). Σε ευχαριστούμε, Χριστέ, κεφαλή της Εκκλησίας, για το δώρο του Πνεύματός σου, που μας οδηγεί στην όλη αλήθεια. **Rit.**

4 In Δυνάμει αυτής της καθολικότητας κάθε μεμονωμένο μέρος συνεισφέρει με τα ιδιαίτερα χαρίσματά του στο καλό των άλλων μερών και ολόκληρης της Εκκλησίας. Μέσα από το κοινό μοίρασμα των δώρων και μέσω της κοινής προσπάθειας για την επίτευξη πληρότητας στην ενότητα. (LG13). Σε επαινούμε, Χριστέ Ιησού, αφέντη και σωτήρα μας, για όλα τα δώρα που λάβαμε δωρεάν από σένα, τα οποία επίσης θέλουμε να μοιραστούμε ελεύθερα με όλους

5 5 Το Πνεύμα διεγείρει σε όλους τους μαθητές του Χριστού την επιθυμία να ενωθούν ειρηνικά, όπως καθορίζεται από τον Χριστό, ως ένα ποίμνιο κάτω από έναν ποιμένα, και τους ωθεί να επιδιώξουν αυτόν τον στόχο.

Η Μητέρα Εκκλησία δεν παύει να προσεύχεται, να ελπίζει και να εργάζεται για να γίνει αυτό πραγματικότητα. Προτρέπει τα παιδιά σε κάθαρση και ανανέωση, ώστε το σημείο του Χριστού να λάμψει πιο φωτεινό στο πρόσωπο της γης. (LG15)

Δόξα σ' εσένα, Πνεύμα αγάπης, Πνεύμα αλήθειας, για το έργο της ενότητας μεταξύ μας, ειδικά με όσα λαμβάνουμε σε αυτή τη Σύνοδο, εσύ που δεν παύεις να μας φέρνεις πιο κοντά στον Χριστό. **Rit.**

Πρώτη Ανάγνωση: Ησαΐας 25,6-8

Ο Κύριος των δυνάμεων θα ετοιμάσει για όλους τους λαούς, σε αυτό το βουνό, ένα συμπόσιο με πλούσια φαγητά, ένα συμπόσιο με εξαιρετικούς οίνους, με ζουμερά φαγητά, με εκλεπτυσμένα κρασιά. Θα σκίσει σε αυτό το βουνό το πέπλο που κάλυπτε τα πρόσωπα όλων των λαών και την κουβέρτα απλωμένη σε όλα τα έθνη. Θα εξαλείψει τον θάνατο για πάντα. Ο Κύριος ο Θεός θα σκουπίσει τα δάκρυα από κάθε πρόσωπο, θα εξαφανίσει τη ντροπή του λαού του από όλη τη γη, επειδή ο Κύριος μίλησε.

Ψαλμός 121 (Αλληλούια 7)

Το τραγούδι των αναρριχήσεων. Σηκώνω τα μάτια μου προς τα βουνά: από πού θα έρθει η βοήθεια; Η βοήθειά μου προέρχεται από τον Κύριο: έκανε τον ουρανό και τη γη. **Rit.**

Δεν θα αφήσει το πόδι σου να γλιστρήσει, ούτε ο κηδεμόνας σου θα αποκοιμηθεί. Ο φύλακας του Ισραήλ δεν θα κοιμηθεί, δεν θα κοιμηθεί. **Rit.**

Ο Κύριος είναι ο φύλακάς σου, ο Κύριος είναι η σκιά σου και είναι στα δεξιά σου. Ο ήλιος δεν θα σε χτυπήσει τη μέρα, ούτε το φεγγάρι τη νύχτα. **Rit.**

Ο Κύριος θα σε φυλάξει από κάθε κακό: θα φυλάξει τη ζωή σου. Ο Κύριος θα σε φυλάει όταν βγαίνεις και όταν μπαίνεις, από τώρα και για πάντα. **Rit.**

Ευαγγέλιο: Ιωάννης 17:20-26 Κανόνας: Αλληλούια (κάποτε)

Δεν προσεύχομαι μόνο για αυτούς, αλλά και για εκείνους που θα πιστέψουν σε εμένα μέσω του λόγου τους: να είναι όλοι ένα. όπως εσύ, Πατέρα, είσαι μέσα μου και εγώ σε σένα, ας είναι και αυτοί μέσα σε εμάς, για να πιστέψει ο κόσμος ότι εσύ με έστειλες. Και τη δόξα που μου έδωσες, τους έδωσα, για να είναι ένα πράγμα όπως κι εμείς ένα πράγμα. Εγώ μέσα τους και εσύ μέσα μου, για να είναι τέλειοι στην ενότητα και να μάθει ο κόσμος ότι με έστειλες και ότι τους αγάπησες όπως αγάπησες εμένα. Πατέρα, θέλω αυτοί που μου έδωσες να είναι μαζί μου όπου είμαι, για να συλλογιστούν τη δόξα μου, που μου έδωσες, γιατί με αγάπησες πριν από τη δημιουργία του κόσμου. Δίκαιε Πατέρα, ο κόσμος δεν σε γνώρισε, αλλά εγώ σε γνώρισα, και αυτοί γνώρισαν ότι εσύ με έστειλες. Και τους έκανα γνωστό το όνομά σου και θα το κάνω γνωστό, για να είναι μέσα τους η αγάπη με την οποία με αγάπησες και εγώ μέσα τους.».

Κανόνας: Hallelujah (κάποτε)

Σύντομες αναγνώσεις σε διάφορες γλώσσες (σε περίπτωση διεθνούς συνέλευσης)

Canone: Nada te turbe n° 50 (segue silenzio)

Παρακλητική προσευχή με το τραγούδι Kyrie Eleison 1

1. Θεέ της ζωής, που από την αρχή δίνει ζωή σε κάθε ον, προσευχόμαστε το Πνεύμα σου να συνεχίσει το έργο της κοινωνίας και της ενότητας μέσα μας. **Rit.**
2. Χριστέ, αγάπη του Πατρός, που μας κάλεσες στη μεγαλύτερη αγάπη και να αγαπήσουμε τον πλησίον, έλα σε μας, σε κάθε βαπτισμένο, ας δώσουμε μαρτυρία σε σένα μαζί και αυτή η διαίρεση μπορεί να σταματήσει. **Rit.**
3. Άγιο Πνεύμα, δυναμισμός εν Θεώ ζωής, ελάτε να ανανεώσετε τη φιλανθρωπία μέσα μας, ώστε η αλληλεγγύη και η δέσμευσή μας προς όσους υποφέρουν από την πείνα, τους άρρωστους, τους κρατούμενους, τους μετανάστες και όλους όσους έχουν χάσει την ελπίδα. **Rit.**

4. Ω Θεέ, που μας δημιούργησες και μας αναγέννησες με το Βάπτισμα, δώσε μας να ζήσουμε σύμφωνα με τη χάρη σου, ώστε, ενωμένοι με αυτό το βάπτισμα, να οδηγηθούμε στην πλήρη κοινωνία στην Ευχαριστία. **Rit.**

5. Ω Χριστέ, η ελπίδα μας, εσύ που μας υποσχέθηκες την παρουσία σου για πάντα, είναι στην αγάπη του Πατέρα και στην παρόρμηση του Πνεύματος για να βρούμε δύναμη. Προσευχόμαστε να γίνουμε ένα, να πιστέψει ο κόσμος. **Rit.**

6. Προσθέστε μια μεσολάβηση που σχετίζεται με την τοπική σας κατάσταση και την αναζήτηση της ενότητας. **Rit.**

Canone: La tènebré n°26

Στοχασμός

Canone: Magnificat (canon) n°19

Σημείωση: προσευχή τον επόμενο μήνα Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024 ω. 8.30 μ.μ

Ευλογία (οι παρόντες λειτουργοί μπορούν να δώσουν την ευλογία στους συμμετέχοντες από κοινού).

Προσευχή γύρω από τον σταυρό

Canone: In manus tuas Pater 30

Canone: Il Signore ti ristora n° 153

Canone: Magnificat (canon) n°19

Canone: Laudate Dominum n° 10

(Αν μπορείτε να παίξετε και να τραγουδήσετε, ελάτε μαζί μας, είστε ευπρόσδεκτοι)